

# BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap reggel.  
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében  
vételnek fől.

Felelős szerkesztő:  
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:  
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 k, 50 f.  
Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

## Városi közgyűlés.

Baja város törvényhatósága folyó hó 8-án d. u. 3 órakor, Purgly Sándor dr. főispán elnökle alatt rendes közgyűlést tartott.

A napirendre kitűzött tárgysorozat egyik kiemelkedő pontja a polgármester időszaki jelentése volt. A közigazgatás minden mozzanatát felelő terjedelmes jelentést Rimler János dr. tb. főjegyző ismerteti.

A jelentés szerint folyó évi szeptember hóban megtartott közgyűlés idején a román betörés elől átvonuló menekültek élelmezése, majd a közülök ide utaltak elhelyezése vette nagy mértékben igényben a közigazgatást.

Ötvennégy erdélyi menekültet helyeztek el, akik szeptember hó 19-től, november hó 4 éig voltak itt. Élelmezésük az államkincstár terhére történt és pedig úgy, hogy naponként és fejkenként élelmezési átalányban részesültek, ezen felül a város a gyermekeknek és öregeknek 1—1 liter tejet adott. A ruházattal való ellátás eleinte közadakozásból összeadott ruhadaraboknak szétosztásával történt, de mivel ez a kívánt eredményre nem vezetett, a polgármester elnökle alatt álló bizottság elhatározta, hogy minden menekült családnak a szükséghez képest pénzösszeget oszt ki, melyen a menekült család ruhát köteles venni és erről bemutatott számlával elszámolni tartozott. Ezen a címen 1200 K-t osztottak ki. A közadakozásból összegyűjtött pénzen kiosztott még a bizottság a menekültek között fát, lisztet, babot és zsirt. Az 54 menekültön kívül, akik már csaknem mind visszatértek otthonaikba, meg ide lettek telepítve ideiglenesen a székegykereszturi tanítóképző-intézet tanári kara és családja és tanulók összesen 90-en és ezidő szerint még itt is vannak.

A menekült tanári kar tagja részére 2000 K-t, a menekült tanulók részére 1400 koronát osztottak ki ruházat beszerzésére.

A menekültek segélyezésén kívül a hadbavonultak itthonmaradt családtag-

jairól ujabban ismét történt gondoskodás. E hó 7-én 160 pár cipőt osztottak ki a hadbavonultak iskolába járó gyermekei részére, nagyobbbrészt ingyen és féláron.

Ezután a jelentés a város zavartalan közéletének biztosítása érdekében tett intézkedésekről és egyes közszükségleti cikkek beszerzéséről számol be. Végül a jelentés szerint a polgármester a város lakosságának tengerivel való ellátásáról gondoskodik akként, hogy a mátéházai pusztá bérlelőivel történt megállapodás szerint csak a rekvirált tengerit a törés után Baja város részére beszállítani tartoznak.

B. Rajcsányi Imre a polgármesteri jelentésre reflektálva ecseteli a gyenge lábon álló közbiztonsági állapotokat, minek következtében a külvárosban, de különösen a külteleken mostanában mind sűrűbben fordulnak elő lopások. Majd a kóbor cigányok letelepítését, illetőleg a cigánykérdés megoldását sürgeti és a polgármestert kéri, hogy a szőlősgazdák részére a jövő évi termésük biztosítása érdekében a rézgálic beszerzése iránt már most tegye meg a szükséges lépéseket.

Molnár Mihály dr. főkapitány elismeri, hogy a külteleken legutóbb történtek ugyan lopások, de a tetteseket minden egyes esetben sikerült éber csendőrségünknek kézrekeríteni. Maga részéről is mindent meg fog tenni, hogy e sajnálatos állapotokon tőle lehetőleg segítsen, de azt is kiemeli, hogy a háboru alatt a városi rendőr legénység létszáma tízről kettőre apadt és a csendőrök létszáma is nagyon megcsappant, mert közülük is többet katonai szolgálatra hívtak be.

A polgármester kijelenti, hogy a szőlősgazdák részére a jövő évre szükségelt rézgálic megszerzése iránt már történt gondoskodás, sőt azt is kijelenti, hogy illetékes helyen biztató ígéretet kapott arra nézve is, hogy a város jövő évre, az ez évben kapott rézgálic mennyiségénél jóval többet fog kapni.

Lemberger Ármin dr. erőteljes szavakban interpelláció tárgyává teszi a

Bárány-szállodában, — ahol több orosz fogoly van elszállásolva — tapasztalható sajnálatos körülményeket, melyeket közegészség és köztisztaság szempontjából sürgősen orvosolni kér.

Dr. Vojnics Ferenc polgármester elismerve, a kérdés fontosságát megígéri, hogy a maga részéről mindent elfog követni arra nézve, hogy a sajnálatos állapotokon gyökeresen segíteni fog.

A főkapitány és a tiszt főorvos hasonlóan megnyugtató kijelentést tett. Az adott válaszokat Lemberger Ármin dr. helyeslőleg tudomásul vette.

Nagyobb érdeklődést keltett a tárgysorozat közül a polgármester előterjesztése a tisztújítás megtartására határidő kitűzése iránt. Köztudomás szerint a választás alá eső tisztviselők mandátuma 1916-ban lejár és ezért a választásoknak még ebben az évben leendő megejtése célszerű és szükséges és indítványozza, hogy a harctéren levő tisztviselők mindazon állásokra pályáztaknak tekintendők, amelyek képességeiknek és képesítésüknek megfelelnek.

A közgyűlés a pályázatok határidejének lejártát november 25-éig, a tisztújítás megejtését pedig december hó 2-ára határozta el.

Majd a közgyűlés Gardalics Lajos közigazgatási iktatónak saját kérelmére történt nyugdíjaztatását határozta el és pedig évi 1200 K nyugdíjilletmény és megfelelő nevelési járulék erejéig.

A következő tárgysorozat a Baja—Hajós—Kiskőrös és a Baja—Hajós—Dunapataji helyi érdekű vasutakra Fried és Adorján Főris Vilmos cégeknek adott előmunkálati engedélyek meghosszabbítása.

A közgyűlés az engedélyt meghosszabbította, ellenben a már régebben megszavazott egyszázhuszezer korona hozzájárulási összeget megtagadja, mert a vállalkozó cég a kikötött két év alatt az engedélyt ki nem eszközölte és a vasutat ki nem építette. A város közönsége újabb elhatározásának szabadságát magának fentartja.

Azután Tóásó Pál építész kérvényét tárgyalták, melyben a tervbevett új lakatany építéséhez elkészített műszaki

munkálatok és készpénz kiadások fejében 9956 K 50 f. utalványozását kéri. A közgyűlés a kérelmet elutasította.

Néhány kisebb jelentőségű tárgyszorozatot a polgármester indítványát, — melyet a gazdasági tanácsnok ismertetett egész teljességében, a városi közlegelő egy részének feltöréséről s melynek üdvös voltára legutóbbi lapszámunkban rámutattunk — a közgyűlés azzal a módosítással, hogy 1000 négyszögletes területeket osztanak ki egy-egy bérlőnek, egyhangulag nagy lelkesedéssel elfogadta.

Majd a zombori kir. pénzügyigazgatóságnak a borital és a huszfogyasztási adónak 1917. esetleg 1918. és 1919. évekre leendő megváltására vonatkozó átiratát tárgyalta és tudomásul vették, hogy a pénzügyminiszterium méltányolva a város előterjesztésében előadottakat, valamint a fenforgó viszonyokat, évi 65000 K helyett 50000 K állapította meg a város területén fizetendő borital és huszfogyasztási adó megváltási átalány összegét. A közgyűlés a tárgyalások lefolytatásáról, valamint a szükséges intézkedések megtételével a város polgármesterét megbizta.

Néhány kisebb jelentőségű tárgyszorozatot referálása után a közgyűlést a főispán berekesztette.

## A bajai Szabadliceális Szövetségben

most folyik az idel előadások programjának összeállítás. A program még nincs végleg megállapítva, de már látható, hogy a műsor gazdag és változatos lesz. A Szabadliceális Szövetség régi, kipróbált erőin kívül, akiket a bajai közönség mindig szívesen hallgatott meg, egy két új helybeli kiváló előadó fog szerepelni s ezeken kívül a Szövetségnek sikerült országos hírt, tudományos férfiakat, kiváló gondolkodókat és előadókat egy-egy előadásra megnyerni. Így előadást fog tartani Cholnoky Jenő egyetemi tanár, akit augusztusban tartott előadása alkalmából annyira megszeretett Baja város művelt közönsége, Gaál Mózes, budapesti főgimnáziumi igazgató, országos hírt pedagógus Tócs Gusztáv, a szabadkai kereskedelmi akadémia igazgatója, a szabadkai Szabad Liceum Egyesület tudós alelnöke, Seress Gyula földink, aki mostanában Németország nagyobb városaiban tart nagyszerű előadásokat, Eretovics János bácsi prépost-plébános, országgyűlési képviselő, a kiváló historikus, Szentgály Antal mérnök, aki már több ízben gyönyörködtette a bajai közönséget magas színvonalú előadásaival.

Összesen 14 előadás van tervbe véve.

Az előadásokon kívül 2 vagy 3 ízben föl lép a Szabadliceális Szövetség ujonnan megalakult zenel szaksztyálya népszerű hangversenyek rendezésével.

Az előadások november 26-án kezdődnek és tartani fognak március 15-ikéig.

A Szövetség az egyes előadásokon kívül szorozatos előadásokat is fog tartani, amelyeket a múlt évben honosított meg. Két kurzus van tervbe véve: egy fizikai és egy egészségügyi hat-hat előadással.

Népi előadásait is megtartja a Szövetség az elemi iskolákban. Itt husz előadás van előirányozva.

Szóval serényen folynak az előkészület munkái s mint halljuk, néhány napon belül megjelenik a kinyomtatott program.

A Szövetség az idén is a városi székház közgyűlési termében fogja tartani liceális előadásait s ismét forgalomba hozza az egyes előadásokra szóló jegyeken kívül az állandó jegyeket, amelyek az egész ciklusra számított helyet biztosítanak.

Az előadások részletes programját néhány nap múlva közöljük. Addig is a közönség szíves figyelmébe ajánljuk a Szabadliceális Szövetség kulturális működését.

**Adakozzunk** a bajai rokkantaknak, hadiárvának és a hadbavonultak szegény családtagjainak. Adományokat elfogad a polgármesteri hivatal.

## Csalás az aprópénzzel.

- A rendőrség a tettes biztos nyomában. -

A háborúnak, ennek a nagy molochnak rovására írható tán ez az eset is, mert kiinduló pontja a háború szülte viszonyok következtében mindentűt beállott aprópénzhiány.

Szerda délután öt óra tájt csengett a Nemzeti Szálló telefonja és a főpincér kötelelességerősen odasielt. A felhívó röviden tudtára adta a főpincérnek, hogy Stampfl Jenő fűszerkereskedőnél kaphat ha kell, aprópénzt, mert jött vagy 800 korona ára. A főúr persze örült az alkalomnak — melyik főúr nem örvendene — és mindjárt telefonon megbeszélt összeget, 140 koronát papírpénzben átadta a szálló portásának azzal az utasítással, hogy siessen vele Stampflhoz és hozza el az aprópénzt. A portás utnak indult és akadálytalanul elhoz is ér, ha a Rózsahegyiféle cipőüzlet előtt elébe nem toppan egy hártározott fellépésű fiatal ember:

— „Maga a portás a Nemzetiből? — kérdi gyanút nem keltő eleganciával. — Akkor adja csak ide a pénzt. Az aprót az inasommal már elküldtem. Különben várjon csak. Itt a nyugta.

És azzal már csodás nyugalommal kiállított egy nyugtát, Stampfl Jenő aláírással. És amikor átadta a portásnak, a humorról sem feledkezhetett meg, mert így szól:

— Itt van 92 fillér, adja a főúrnak, a délutáni pikkoloméért, meg a szivaroméért. A kabátomat pedig ott hagytam a fogason, küldje majd el.

És azzal elváltak. A fiatalember balra, a portás pedig jobbra. A tabló odahaza, a szállóban — elképzélhető.

Az ügyes csajónak kinyomozására a rendőrség azonnal mindent elkövetett és — amint lapzártakor értesülünk — elfogása már igen rövid idő kérdése.

## HIREK.

— **Változások a bajai tartalékkórházban.** Sztraka Rudolf dr. törzsorvost, a bajai tartalékkórházak parancsnokát a budapesti Augusztá barakkórházhoz tthelyezték. A tartalékkórházak vezetését ismét dr. Oláh Béla ezredorvos veszi át. — **Mesko Zoltán** főhadnagyot a bajai tartalékkórházak egészségügyi osztágának parancsnokaként Bajára helyezték.

— **Névváltoztatás.** A hivatalos lap közli, hogy a király a személye körüli miniszternek előterjesztésére Puskás Dező dr. járásbíróági jegyző eredeti Puskár családnévnek kormányhatósági engedelemmel Puskásra törtét megváltoztatását régi magyar nemességének ép-ségben tartása mellett, megerősítette.

— **Fehér galamb.** A járási rendőrfelügyelő szombaton délelőtt egy galambot szolgáltattott be a rendőrségre. A galamb röptében az udvarra esett. Amikor a földről felvette már nem élt, de teste még meleg volt. A galamb jobb lábán egy kis alumínium karika van ezzel a felirással 1911. 4. K. F. A galambot Heckl dr. rendőrkapitány átküldte az itteni katonai állomás parancsnoksághoz.

— **Jótekonny adomány.** A hadiárvánk és hadbavonultak szegénysorsu iskolásgyermekei részére, téli ruházat beszerzésére Reich Farkas Fia cég 250 kor., Bajai I. Szent Antal temetkezési egyesület 200 kor., Reich Ignáné 50 kor., Weidinger Dező 24 kor. és Balku Gyuláné 7 koronát adományozott.

— **Baleset.** A garai gőzmalomban tegnap délután könnyen végzetessé válható baleset történt Peller András és Zorics Jakab, miközben a gép körül szorgoskodtak, a malomszj elkapta az egyiknek a kezefejét, a másiknak az alkarját és összeszuzta. A súlyosan sérült legényeket a bajai közórházba szállították.

— **Vernenytárgyalás helyi fuvarok biztosítása végett.** A m. kir. budapesti honvéd kerületbeli állomásokon elhelyezett honvéd csapatok (intézetek) számára 1917. évi január hó 1-től, 1917. évi december hó 31-ig szükséges helyi fuvarok biztosítása végett kizárólag zárt írásbeli ajánlatok útján versenyárgyalás fog tartatni. A biztosítási tárgyalás a bajai állomáson f. évi november hó 16-án tartatik meg. A többi állomások tekintetében a biztosítási tárgyalás határidejét a m. kir. budapesti honv. kerületi hadbiztonság által kib. 43708/1916. sz. hirdetmény tünteti fel. A teljes szövegű hirdetmény, valamint a fuvarozási feltételek füzete a kerületi hadbiztonságnál, valamennyi honvéd állomás parancsnokságnál, valamint a honvéd gazd. hivataloknál betekinthező.

— **Gyümölcsfa kiosztás.** Az állami kertészség iskola vezetősége fölhívja azon bajai lakosokat, akik a nyár folyamán féláru gyümölcsfákat jegyeztek elő az iskola telepén, hogy az előjegyzett fákat, tekintettel az ősziteltetés előnyeire, folyó hó 13-tól kezdődően, vasárnap kivételével, bármely napon átvehetik a város gazdasági hivatalában kiállítandó illetőségi igazolvány ellenében. A kik összesen jegyeztek elő fákat, azok csak korán tavasszal fogják megkapni, föltéve, hogy a miniszteri kiutalványozás után, még marad kiosztandó gyümölcsfa. A gyümölcsfa szükséglet csak úgy biztosítható, ha a közönség évenként augusztus 15. előtt előjegyzeti az oltványokat.

**Felhívás a munkaadókhöz.** A kereskedelmiügyi m. kir. miniszter 52815. szám a. egy körendeletet boesított ki, mely szerint a rokkant katonákat munkához, viszont a munkaadókat munkához kívánja juttatni és ezáltal a baza védelmében rokkanttá vált katonák megélhetését biztosítani. A m. kir. rokkantügyi hivatal a rokkant katonák részére az ország több városában munkaközvetítő intézettel kapcsolatosan gyűjti intézeteket állít fel, ahonnan a munkást keresők részére a kívánt munkaeget közvetítik is. Felhívtnak a munkaadók, hogy amennyiben a rokkant katonákból alkalmazni óhajtanak, ebbeli szándékaikat az ipartestület hivatalában jelentsék be, ahol a körrendelet is megtekinthető.

**Rendőrségi hír.** Egy vaskuti 17 éves cselédeány, aki mult hóban szabadult ki a szabadkai fogházból, a vasut állomásnál találkozott egy cigánynővel, akivel nyomban barátságot kötött, vele Tompára ment s az ottani cigányok bandájába szegődött s két hétig koldulásból és kártyavetésből tartotta lenn magát. Később a cigányokkal összeveszett és azokat elhagyva Bácsbokodra ment, ahol Kovács Antal gazdálkodó üresen hagyott lakásába vetődött s míg a család a szántóföldön volt elfoglalva, ő ott egész nap főzött, estefelé pedig 44 K értékű élelmicikkel és egyéb holmival meglépett. Innen Bajára vette útját és a külteleken lakó Bsztriczky Boldizsár külteki lakos lakását feltörte és összesen 460 K készpénzt és 320 K értékű ruhane-műt ellopott. Ezenkívül több helyen kísérelt még betörést, de rajta vesztett. A lopott pénzből 333 K t elvásárolt ékszer tüzletben és női kelengyét, e közben feljelentették a rendőrségnél és letartóztatták.

Főmunkatárs:

BOGOVICS BÉLA.

19801—1916 kig. sz.

**Árverési hirdetés.**

Baja város külhatárában az 1883. XX. t. c. értelmében gyakorolható vadászati jog a város törvényhatósági bizottságának 19801—1916. kig. közgy. jkvi számú határozatával megállapított és alulírott tanácsnoknál megtekinthető feltételek mellett a városi gazdasági hivatalban **f. évi november hó 26-ik napján vasárnap délelőtt 9 óra-kor** tartandó árverésen az árverés jóváhagyása napjától számítandó 6 évre berbe fog adatni.

Nyilvános szóbeli és zárt írásbeli ajánlatok tehetők.

Bánatpénz fejében az árverés megkezdése előtt 200 korona teendő le készpénzben vagy óvadékképes érték-papirokban.

Baja, 1916. november 10-én.

Weisz Nándor, tanácsnok.

**Kiadó lakás**

Bajai Zakarékpenztár főtéri bérházában egy emeleti lakás (három szoba, előszoba és mellékhelyiségekkel) azonnal kiadó.

18549—1916. kig. sz.

**Hirdetmény.**

A zombori m. kir. pénzügyigazgatóság által érvényesített Baja város terhére 1916 évre kivetett és számvédelemmel érvényesített I—II. o. kereseti adókat magukban foglaló lajstromok a városi adóügyi hivatalnál **folyó évi november hó 10-től november hó 18-ig 8 napi közszemlére kitéve** vannak.

Miről a lakosság azzal értesítettik, hogy a fenti napok alatt a kivetéseket megtekintheti s az 1883 évi XLIV. t. cikk 16. § a alapján mindenki, akinek a kiadás ellen észrevétele van, felszólámmal élhet.

Felszólámlási határidő azokra nézve, kik a kérdéses adóval nem első ízben vannak meg-róva, a közszemlére történt kitével követő 15 nap; az új adózókra nézve pedig az adó-nemnek az adókönyvecskéibe történt bejegyzést követő 15 ik nap.

Ezuttal is figyelmeztetem, a saját érdekében addig is kivetett folyó évi adókat a városi adóhivatalban irassa elő, hogy a netán sérelmes kiadás ellen kellő időben jogorvoslattal élhessen.

Baja, 1916 évi október hó 27-én.

Polgármester h.

Weisz Nándor  
tanácsnok.

19836—1916 kig. sz.

**Pályázat.**

Baja város törvényhatóságánál hat évi megbízás lejártával üresedésbe jövő következő tisztviselői állásokra pályázat nyitattik:

1. polgármester, javadalmazása 6400 K évi kezdőfizetés és 1200 K lakbér.

2. főjegyző, főügyész, három tanácsnok javadalmazása egyenkint évi 4800 K kezdő fizetés és 960 K lakbér.

3. árvászdki tölök, I. oszt. aljegyző, I. oszt. alkapitány, főpénztárnok javadalmazása egyenkint évi 3600 K kezdő fizetés és 780 K lakbér.

4. II. oszt. aljegyző, II. oszt. rendőrkapitány, közgyám, ellenőr, javadalma egyenkint évi 2600 K kezdőfizetés és 600 K lakbér.

5. azonkívül megüresedés folytán 2 végrehajtói állás javadalma egyenkint évi 1400 K kezdőfizetés, 480 K lakbér és 100—100 K évi ruhaátalány.

A pályázni óhajtok felhívtnak, hogy az 1883. évi I. t. cikkben előirt minősítést igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket f. évi november hó 25-ik napjáig méltóságos jószási dr. Purgly Sándor főispán urnál Szabadkán nyujtsák be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1916. évi november hó 8-án tartott rendes közgyűlésből.

Baja város közönsége nevében:

Dr. Vojnics Ferenc,  
polgármester.

18267—113—1916. kig. közgy. jkvi szám.

**Hirdetmény.**

Az 1917. évi közüti költségeloirányzat megállapítása tárgyában közérdeklő határozat hoztatott.

Ezen határozat az 1890. évi I. t. c. 22. § képest az 1886. évi XXI. t. c. 7. és 8. § ai értelmében azzal hirdtetik meg, hogy ellene a meghirdetéstől számítandó 15 nap alatt e város polgármestere útján a kereskedelmiügyi m. kir. miniszter urhoz felebbezés nyujtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1916 évi november hó 8 ik napján tartott tanácsülésből.

Vojnics Ferenc dr.  
polgármester.

19454—120—1916. kig. közgy. jkvi szám.

**Hirdetmény.**

A városi járásfőledekből 1000 négyszögölével számítva mintegy 200 holdnak ideiglenesen 4 évre a jóváhagyott feltételek értelmében árverés mellőzésével a szegényebb néposztály részére 1000 négyszögölével számított egy holdas parcellákban kisorsolással berbe-adása tárgyában közérdeklő határozat hoztatott.

Mely határozat az 1886. évi 21 t. c. 6., 7. és 8. § ai értelmében azzal hirdetteik meg, hogy ellene a meghirdetéstől számítandó 15 nap alatt e város polgármestere útján a m. kir. belügy- illetve a földmivelésügyi miniszter urhoz felebbezés nyujtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1916. november 8-án tartott közgyűléséből.

Vojnics Ferenc dr.  
polgármester.**Ménes árverés.**

**Püspökpusztai uradalomban** (vasutállomás Dávod, Bács m). **november 14-én** reggel 8 órától kezdve különféle nemű és koru számfeletti **ménesbeli ló és osikó** nyilvános ajánlat útján **eladásra kerül**. Venni szándékozók fentjelzett napon az ujadalom főmajorjában jelentkezzenek. :: :: :: :: ::

Mészáros Lázár-u. 40. sz.

**HÁZ eladó.**

Bővebbet ugyanott.

A rekvirált kenderspárgát teljesen pótolja az elsőrangú és az eddigi forgalomban levő minőségekhez nem hasonlítható ::

„Pátia“

**papirspárga**

Raktárról bármily mennyiségben azonnal szállítható. Ára 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 2, 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 3, 4 mm. vastagságban K 360. Legkevesebb fajtánként 5 kg. postacsomag költs. és érték utánvétellel SZÁKSZINEG vágva és kötegelve kigr. K 4. Minden rendelést késedelem nélkül elintézzünk.

**Pátia papirgyár**

papirspárgákat eladási irodája Magyarországi részére :: :: ::

Budapest, VII. Rákóczi-ut 6. sz.

Telefon 83—63. Megyei képviselők, úgynökök, utazók keresetnek. - Állandó nagy raktár!

A világháboru minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgál az

# „AZ UJSÁG”

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.



Előfizetési árak:

Egy hónapra K 2 80.

Negyedévre K 8.—

Félévre K 16.—

Egész évre 32.—

Megrendelő cím:

„Az Ujság” kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

## KOLLÁR A. BAJA

ALAPITTATOTT 1846

TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPIR-, IRÓ- ÉS  
RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI  
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR

AZ 1900 ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ-  
SON ARANYÉREMEL KITŰNTETVE •  
A BAJAI HIRLAP KIADÓHIVATALA

KÖNYVNYOMDA

KÖNYVKÖTÉSZET